

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

日期 780515 版面 三版

分類 人物特寫

來源

民生報

訪專物人



## 奔向另一個起點

陳志忠摩拳擦掌

準備赴日闖天下

(上)

記者本麗珠



● 在美國打了七年比賽，陳志忠今年賽前準備最是充足，但是，成績並不理想，許多好友勸他到日本打天下算了。陳志忠本週回國休息兩週，談到了他目前的心情。

問：你是否考慮到日本發展？

陳：是的，我想明年再打一年美國巡迴賽，以後就到日本發展。

幾年來，尤其是成家有了孩子之後，心情不一樣了，以前每次到美國時都很興奮，「我要去美國打天下了」，現在變成「我又要去過枯燥無味的生活了！」現在我必須考慮現實問題，趁著我有實力的時候，轉到日本，日本的獎金比較好賺，離家也比較近。

美國巡迴賽雖然獎金最高，有資格打的一百一十五個選手，每

個人都很強，競爭激烈，很多比賽，低於標準兩三桿都會被淘汰。日本巡迴賽獎金也不差，而且，日本的頂尖高手大約只有十五到二十人，每場比賽我都有把握，像最近我打了三場，有兩場第六名，一場十幾名，很容易就賺到獎金。

問：以你的條件要得到日本比賽資格很容易吧！

陳：我和登洛普公司有合約，每年必須在日本打八場，而日本巡迴賽規定，只要打八場以上，獎金排名六十名內，就可打明年的比賽，假如今年我很快就達到這項標準，我其他時間就留在美國

多打幾場，保住前一百廿五名明年的PGA CARD（比賽資格）。我會盡力保住我的資格，當我不打美國比賽時，我不要讓人家以為我是不能打，而是我不願意打。

問：今年初你在出發前，準備非常週全，為什麼沒打好？

陳：我想關鍵大概在最初的兩場，一沒打好就沒信心了。美國的果嶺速度都很快，剛回到那裡有點不習慣，在美國要Miss C（淘汰）很容易，再加上我的推桿始終沒有突破，只要一Miss Green（未打上果嶺）如果切上洞口附近三呎那種距離，就很怕打不進會「柏忌」。

問：最近你換了一次推桿？

陳：換了好幾次。名人賽之前，我還花錢請老師指正，好貴，一小時兩百塊。他先用機器分析我的動作，發現我並沒有大毛病，只是出手後抬頭太快。他分析我的毛病，出在心理障礙，看好草紋、擺好球、站好位置，卻不相信自己的判斷，又再調整方向，反而搞亂了，他一說就說中我要害。名人賽後，我開始改用新方法，覺得進步多了。

↓ 小女兒的天真模樣，繫住了陳志忠的遊子心。  
(本報記者 鍾豐榮攝)

